

Specifikáció dekorációhoz

2022-ben tartandó Felezőbál alkalmából

Időpont: 2022. március 25. (dekorációnak legkésőbb 2022. március 25. 16:00-ra készen kell lennie, a dekorációs szolgáltatást nyújtó cég biztosítja az eszközök szállítását, felszerelését, valamint a rendezvényt követően azok lebontását és elszállítását. A rendezvény 2022. március 26. 05:00-ig tart. A bontást ezután kell megkezdeni.

A szolgáltatást nyújtó partnert kapcsolatot tart a rendezvény szakmai kapcsolattartójával, valamint az SZTE EHÖK képviselőivel.

Helyszín: Újszegedi sportcsarnok, Szeged

Színvilág: Fehér és aranyozott, csillogós világos sárgával árnyaltan.

Könyöklő dekoráció: 15 db könyöklőre dekorációs fólia és lelógó, rögzített textil terítő, fehér színnel, csillogó szállakkal a rendezvény színvilágához illően.

VIP Asztalok: 8 db kerek asztal melyet a rendezvényhelyszín biztosít, azokra rögzített textil dekorációval.

Az asztalokra elosztva mindegyiken világító elektromos mécses és csillogó karton anyagból kivágott csillagok.

VIP részlegben plafonról lelógó 50 db lufi, aransárga és fehér színben vegyesen elhelyezve.

VIP bejáratnál aransárga és fehér lufikból boltívesen dekorálva, falra erősítve.

A táncter körül lévő korlátokra molinó felerősítő foglalatok és kiállítások felszerelése, a terem mindegyik oldalán.

A színpad mögötti részen lévő részhez jobbról és balról foglalatok és kihelyezési pontok felszerelése vastagon szőtt mintázott háló kihelyezéséhez.

1000 db textil hatású szalvéta elhelyezése az asztalokon, arany hatású sárga és fehér csíkos színben.

Lelógó lufik a rendezvény több csomópontján (bejárat, ruhatár, táncter, VIP szekció), csoportban helyezve. Lufik színe az említett tematikához illően arany, ezüst és fehér. Összesen 400 lufi.

A beléptetés és a bejáratnál megjelenő kitelepült promóterek pultjai megvilágítása fényfestéssel, összesen 8 méteren.

A promóteri pultokra való textil takaróanyag és szalvéta biztosítása.

Fotósarok: annak állványra való megépítése, szürke és ezüst anyagokkal díszítve, fényfűzérrel megvilágítva, az asztal díszekkel és a lufikkal harmóniában.

Beléptető kapuk: asztaldíszekkel harmóniában és az arany és a fehér színvilágban, masnikkal, takaró anyagokkal lefedni.

Dohányzó rész az épület bejárata mellett (kijutási lehetőség a főbejárat felől): az elkerítéshez használt kordonokat takaró anyaggal, szalagokkal díszíteni, letakarni.

